

...FINANČENĚŠ ZAJĀ•MAVĀ%o!!!

NedĀle, 13 leden 2008

Je to delší dobu, co jsem nezveřejnila žádný z oněch úžasných tajemných dopisů, které snad všichni dostáváme. Ten poslední jsem dostala tolikrát, že kdy jsem utěla bublinky vzteku, nedalo se než znovu vám předalší svůj o - jak to říct slušně?

Nu, dejme tomu O OBROVSKÉ DĀVĀŠTIVOSTI, o vítě v neskutečnou rozdávatost jiných a obrovskou "chytrost" před ...

A jak jinak - vždy s několika desítkami jmen dalších obětí, dříve vč. Jsem zvažoval, za jak dlouho budu outlook narvaný spamem. Obvykle to trvá tak dva až tři dny od doby, co se mi v seznamu objeví tajemný záznam, kde jedna z adres je i ta má. Já to dál neposílám, ale někdo z těch zbylých ano a ani si nedá tu práci, aby vymazal předchozí ... A te u se kochejte tou naivitou: Milá XY, předti si to, bude to finančně zajímavé! Normálně takové nesmysly nepošle, ale tohle si pošle! Předte, je to finančně moc zajímavé: V normálním případě nepošle odkazy tohoto rázu, List předel od jedné mojí velmi dobré předitelkyně, která je advokátka, a vypadá to na zajímavou možnost. Když to ona poví, že to funguje, tak to funguje. Každopádně, šlově s tím nic neztratí. Povídala mi následující: Jsem právník znám právo. Je to fakt! Nenechávejte se předemluvit. AOL a Intel se drží před slibu kvůli jejich obavám ze soudů a miliónových pohledávek, jako to udělala Pepsi Cola s General Electric nedávno. Milý přediteli, nepovažujte toto za hloupý šert. Bill Gates te rozdává svůj výrobek. Jakmile na toto nebudete ihned reagovat, můžete tento mail smazat. Windows je ještě stále nejvíce používaný program. Microsoft a AOL Experimentují předes tento e-mailem poslaný text /email before test/ Jakmile pošlete tento mail předatelům, tak Microsoft vás bude stopovat 2 týdny. Za každou osobu, která tento mail pošle, Microsoft platí 245 EUR za každou osobu. Komu jste poslali a kdo tento mail poslal dále, Microsoft platí 243 EUR. Za předetí osobu, která obdrží tento mail, dostane 241 EUR. Po 2 týdnech Microsoft Vám pošle list, ve kterém bude prosit o potvrzení Vaší poštovní adresy a pošle Vám ek.

S pozdravem Charles S. Bailey

General Manager Field Operations

1-800-842-2332

Ext. 1085 or 904/245-1085 or RNX 292-1085

mailto: Charles_Bailey@csx.com

Text od Petřině advokátky: Já jsem toto považovala za podvod, ale 2 týdny potom, co jsem poslala. Tento mail Microsoft se mě ptal na adresu a dostala jsem ek Na 24800 EUR. Musíte odpovědět, než bude konec testu. Když se někomu nabídne taková možnost, musí se využít. Pro Billa Gatese tyto výdaje jsou jen jako výdaje na reklamu. Prosím pošlete tento mail toliko lidem, kolika to jen jde. Minimálně 1000 EUR dostat musíte. Ani my bychom nepomáhali v posílání mailu, kdyby to nebylo zajímavé. Jak jsem psala, znám právo a je pravda, že Intel a AOL se domlouvají o fúzi. Aby se stali největším poskytovatelem služeb na světě, proto udělali tento test, aby si byli jistí, že zůstávají nejpoužívanějším softwaru. Alena K

(jméno i její adresu jsem vymazala...)

d@niela

